

## COMUNE DI CASTELDACCIA

Provincia di Palermo

Determinazione Sindacale n. 16 del 06-09-2013

Oggetto: Nomina della Dott.ssa La Barbera Paolina quale Segretario Comunale di Casteldaccia.

## IL SINDACO

Vista la propria determinazione n.13 del 21.08.2013 con la quale è stato individuato, nella persona della Dott.ssa La Barbera Paolina, il Segretario idoneo a svolgere le relative funzioni presso la segreteria di questo Comune;

Visto il provvedimento di assegnazione del Prefetto della Provincia di Palermo n. 705/13 del 30 agosto 2013, acquisito al prot. 13853 del 02 settembre 2013;

Visto il D. Lgs. n. 267/2000;

Visto il D.P.R. n. 465/97;

Il Messo Comunale

Vista la Deliberazione n. 150/1999 e successive modificazioni e integrazioni:

## **DETERMINA**

Di nominare la Dott.ssa La Barbera Paolina, nata a Palermo il 26.05.1957, Segretario del Comune di Casteldaccia, fissando al 6 settembre 2013 il termine per assumere servizio.

Di notificare alla Dott.ssa La Barbera Paolina il presente provvedimento, trasmettendone copia all' ex Agenzia Autonoma per la Gestione dell'Albo dei Segretari Comunali e Provinciali Sezione Sicilia alla quale saranno successivamente inviate la dichiarazione di accettazione dell'interessata e la comunicazione di assunzione in servizio.

Di notificare il presente provvedimento alla Dott.ssa La Grassa Teresa, la quale con decorrenza 06 agosto 2013 ha accettato la titolarità della Segreteria Generale di San Vito Lo Capo, giusta comunicazione prot. 15573 del 06 agosto 2013 acquisita al prot. 12929 della medesima data.

IIISIND

Su attestazione del Messo Comunale si certifica che copia conforme all' originale della presente determinazione viene pubblicata all' Albo Pretorio on-line a partire dal giorno 6/9//3 per 15 giorni consecutivi.

II Segretario Comunale